



今天市区天气  
晴间多云  
西南风4-5级  
-6~3℃



明天市区天气  
多云  
西南风转东北风4-5级转3-4级  
-3~4℃



后天市区天气  
晴转多云  
东北风转东南风3-4级  
-6~2℃

# 今天市区气温-6~3℃

本报讯(YMG全媒体记者 纪殿国)今天全市晴间多云,西南风不大。明天全市晴转多云,西南风转东北风。后天全市多云,东北风转东南风。烟台市气象台24日发布天气预报:  
烟台市区,25日白天,晴间

多云,西南风4-5级,最低气温-6℃,最高气温3℃。  
26日,多云,西南风转东北风4-5级转3-4级,-3~4℃。  
27日,晴转多云,东北风转东南风3-4级,-6~2℃。  
烟台各区市,25日白天,晴间多云,西南风,沿海和内陆4-

5级,最低气温,沿海-6℃,内陆-10℃;最高气温3℃。  
25日夜间到26日白天,晴转多云,西南风转东北风,海面6级,沿海及内陆4-5级,-7~6℃。  
26日夜间到27日白天,多

云,东北风转东南风,海面5-6级,沿海及内陆3-4级,-5~6℃。  
空气污染气象条件预报:气象条件不利于空气污染物扩散。  
森林火险气象等级:一级(低风险)。  
一氧化碳中毒潜势预报:三级(可能)。

## 牟平区以“中介超市”提升服务便利度

本报讯(YMG全媒体记者 张孙小娱 通讯员 孙海鹏)今年以来,牟平区通过网上“中介超市”推动辖区“互联网+政务服务”,优化营商环境。该平台通过集合各类中介服务机构,为企业提供线上线下一站式服务,有效解决了企业办理证照过程中遇到的难题,提高了政务服务水平和效率。

牟平区采取多种宣传方式提升网上“中介超市”的知晓率和使用率,通过政府官方网站、微信公众号等渠道发布关于网上“中介超市”的介绍和操作指南,方便企业和群众了解、使用;在政务服务中心设立宣传台,向企业介绍网上“中介超市”的优势和特点,引导其使用该平台进行业务办理。此外,牟平区行政审批服务局还组织了专题培训活动,邀请专业人士为各镇街、各部门相关负责人进行培训,提高他们对网上“中介超市”的认识和操作能力。

一系列宣传措施的实施,让许多企业开始积极使用该平台进行业务办理,享受到了更加便捷、高效的中介服务,对优化营商环境、提升政务服务水平起到了积极的推动作用。

## 毓璜顶街道海港社区开展消防宣讲活动



本报讯(通讯员 许筱云 摄影报道)为进一步增强楼宇企业消防意识、安全意识,提高大家应急救援能力,12月22日,芝罘区毓璜顶街道海港社区联合烟台银行总行和中部楼宇党建联盟开展消防安全知识宣讲活动。

活动中,烟台银行的王主任给大家讲解了消防安全注意事项,并结合实际案例提醒大家用电安全及定期检查企业线路安全。随后,王主任详细介绍了灭火器的使用及楼道逃生安全知识等,并指导参加人员实地演习,保证在场所有人员都能熟练使用灭火器。

## 新桥小学开展反恐防暴演练



本报讯(通讯员 陈艺鑫 卞晓雯 摄影报道)为确保全校师生安全,避免外来非法人员入侵,芝罘区新桥小学于近日组织了一场反恐防暴演练。

此次演练不仅帮助学生积累了自我保护的生活经验,进一步提高了全校师生的安全防范意识,还增强了学校教职工处理恐怖暴力事件的能力,有效推动了学校安全防暴工作的扎实开展。



受寒潮和冷空气持续影响,在塔山一处峭壁上,出现了壮美的冰瀑奇观,带给人们难得的冬日美景。YMG全媒体记者 金海善 摄

## 7座新建环卫公厕即将投用

本报讯(YMG全媒体记者 杨春娜 通讯员 曲鹏 李潇瑶)冬日里,位于观海路与逛荡河东路西北角绿地处,一座崭新的公厕出现在人们眼前,引来不少市民围观。至此,市级7座新建环卫公厕已经完成初步验收工作。

7座公厕共计可增加89个蹲便位、26个坐便位、31个小便位,按照国家一类公厕标准

配备第三卫生间,安装中央空调、低位排风、等离子除臭、厕位引导、人流量及水电用量统计等智能化设备。

记者进入逛荡河公厕,一台55寸LED液晶显示屏上,实时显示厕位使用状态及空气质量检测。洗手台位置配备了感应皂液盒、整容镜(带LED灯)。公厕内还有手机充电桩、感应取纸机、无线烟雾感应器;

公厕外配备大尺寸户外LED灯、水波纹灯、探照射灯,公厕屋顶安装了屋顶瓦片灯,屋檐及四面立柱采用LED户外防水七彩灯带,会在夜间开启灯光。

公厕内所有大小便池采用感应器感应冲水,洗手盆采用感应冷热水龙头并安装100L电热水器。公厕安装新风系统、低位除臭及6P中央空调;公厕所有给水管采用电伴热

热保温,同时在管道上包裹一层30mm厚聚乙烯保温护套管有效防止热量散发,确保严寒时期管道畅通。

7座新建公厕分别是南仓小区公厕、鲁峰街公厕、长安路公厕、逛荡河公厕、于家滩公厕、天越湾公厕、龙湖公厕。市环卫中心将安排保洁人员培训后上岗,7座新建环卫公厕即将投入使用。

## 港城西大街、河滨南路今起恢复限行

本报讯(YMG全媒体记者 金海善 通讯员 沁雨)目前,G228丹东线港城西大街至河滨南路路段已恢复通行,为进一步加强福山区道路交通安全管理,预防和减少道路交通

事故的发生,结合福山辖区道路交通现状,烟台市公安福山分局交通警察大队决定自2023年12月25日起恢复港城西大街、河滨南路对中、重型普通货车(含半挂、专项作业等车

辆)限行时间。

具体限制通行措施如下:  
限行路段:港城西大街(内夹河桥以西,奇泉路以东)、河滨南路(王懿荣大街路口以北);注:港城西大街内外夹河

桥中、重型普通货车(含半挂、专项作业等车辆)禁止通行。

限行时段:6时至23时。  
路面限行管理交通标志指示与本通告不一致的,以路面交通标志指示为准。

## 全民国防教育书画文艺作品展明日举行

本报讯(YMG全媒体记者)“爱我国防”全民国防教育书画绘画文艺作品展将于12月26日在烟台黄渤海新区文化馆举行。

自9月6日向社会公开征集以来,社会各界广泛参与,截止到10月底,共收到书画作品1762件。其中,书法作品788件,绘画作品974件,评出一二

三等奖书法绘画作品共227件。本次展览分为书法绘画成人组、高中(中职)组、初中组、小学组等四个组别。

本次展览由中共烟台市委宣传部、烟台市融媒体中心、烟台市教育局、烟台市文化和旅游局、共青团烟台市委、烟台市文学艺术界联合会、烟台

警备区政治工作处主办,烟台日报编辑中心、烟台黄渤海新区工委宣传群团部承办。

本次展览作品体现出烟台社会各界爱党爱国的深厚感情、居安思危的忧患意识、强国强军的责任担当。作品富有创意,融入烟台元素,讴歌国防教育正能量。

展览作品将在烟台日报、水母网、大小新闻APP上开辟专栏同时展出,旨在深入宣传普及国防知识,不断增强广大人民群众的国防观念,在全市推动形成关心国防、热爱国防、建设国防、保卫国防的浓厚氛围,进一步推动国防教育宣传深入人心。